
令和２年度１学期　生徒アンケート結果
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No 教育目標 評価の観点

1
毎日の授業に意欲的に取り組んでいる。

20 28 4 2 3 88.9 92.1 　 35% 49% 7% 4% 5%

2
自分の進路について考えている。

20 26 7 1 3 85.2 89.3 　 35% 46% 12% 2% 5%

3
家庭において毎日決まった時間に学習している。

13 25 14 2 3 70.4 78.5 ↓ 23% 44% 25% 4% 5%

4
家庭学習ノートを毎日提出している。

35 12 6 1 3 87.0 66.7 ↑ 61% 21% 11% 2% 5%

5
自主的に清掃活動に取り組んでいる。

23 23 7 0 4 86.8 85.7 　 40% 40% 12% 0% 7%

6
時と場に応じた挨拶ができている。

22 30 2 0 3 96.3 98.4 　 39% 53% 4% 0% 5%

7
相手の人権に配慮した言葉遣いをしている。

22 28 4 0 3 92.6 87.3 ↑ 39% 49% 7% 0% 5%

8
「いずみのメﾃﾞィアルール」の約束を守ってテレビやス
マートフォンを利用している。 3 20 19 12 3 42.6 49.2 ↓ 5% 35% 33% 21% 5%

9
部活動に意欲的に取り組んでいる。

33 13 5 2 4 86.8 88.1 　 58% 23% 9% 4% 7%

10
ヘルメットをきちんと装着し、交通ルールを守って自転車
に乗っている。 40 10 1 0 6 98.0 95.2 　 70% 18% 2% 0% 11%

11
好き嫌いではなく栄養を考えて給食を食べている。

27 15 9 3 3 77.8 80.9 　 47% 26% 16% 5% 5%

12 ４、その他
ソーシャルディスタンスを保ち、うがい・手洗い・マスクの
着用など、コロナウイルス感染防止に努めている。 23 27 4 0 3 92.6 　 40% 47% 7% 0% 5%

 

１、進んで学ぶ生徒

２、思いやりのある生徒

３、たくましい生徒


